O vopuog tov Ampere

cf)B-ds = Bngs = 5—0|r(27zr) =14,
T

O vopoc tov Ampere

gSB-dS=,uOI=,uO j Jeda

Emoavela

H xvxhogopia tov poyvntikov mtediov Kotd unkog Hidg KAEGTNG
Sdpopnig toovtan pe wyl, 6mov I givar to odikod ctabepd (yxpovikd
QUETAPANTO) pedHO TTOV SLEPYETOL PHESE OO OTOLAONTOTE EMPAVELD.
oV TePPAAAETOL OO TNV KAELGTH SLadpOuN.

O vopog tov Ampere

pBeds =l = gty (~1,+1,+ 1)

1 '
- H '
_
Bedl =14 | =
. '
Zuvoproki ! 1 !
Tpappn !
1

| (VxB)-da”;=yO§j J-d5§x>
i Emgavein i ]Iimq)(zvsw |

VxB=rotB = x,]

Hop. 30.4 : To nedio B £vog oVOpLaTog LEYEAOL PKOVGS

Iepintoon 1
$Beds = Bds = B(27r) =

2
B:L‘)I=ﬂ°2i, yr>R
r

2zr
Iepintoon 2
$Beds = Bds = B(27r) ="

' 2
|:IT=”|;2}3 Bzzﬂoézr:#‘Jer,ylar<R
T Vi

| =JzR?

Map. 30.5 : To nedio B daktuAl0€1000¢ TNviov

Evt6¢ tov mnviov

¢Beds=Bds =B(27r) =Nl

2rr




[ap. 30.6: Mayvntikd medio B and eminedo @OALO ancipmv
S1oTéoEDV OV SLOPPEETAL OO PEVLLOL ETLPOVELOKNG
mokvotnTog J

©

pBeds =111 = 1.}
X :>ZB|=,L10JS|:>
J

_s

B =y, 5

Hap. 30.7: Mayvntikn S0vaun 6€ TUAIO PEVUATOPOPOV OY®YOD

Ayaoyog 1 Ayoyodg 2
dF=IdsxB=dF =1,dsxB: =

dF = 1,dxix ol (—ﬁ)=@dxj
27X 27X

a+b

Iy YU
3 2mX

T

ﬁ:@m(ng)j
2 a

Moryvntiko Iledio [davikod ZmAnvoegdoic

E&otepucd

Ecwtepko

§Beds=Bds =Bl =,NI = B=u£¥l=%m

Maoayvntwn Por

O, = AIAi,ngoz_B'i.AKi :‘ )‘vgag'dz

Mayvntikn Pofi: @, [T.m2 =1 Wb]

|

®, =B+A = BAcosd

v. Gauss yia To poryvnticuo

¥, = §Beda=0
i
V.-B=0

Agv ammavTVTal ayvnTIKE HOVOTIOAQ GTNV QUON

To pedua petatodmong kat o yevikevuévog v. Ampere

(j}B-dsz%l IZC:T? and S, ko 1 =0amo s, 1111

do
ly=¢ T": Pebpo petatomiong

<j)B-dS:,uO(I + 1) =4l +,uogod(;%
Tevikevpévog vopog Ampere -Maxwell

To. poyvtikd medio. TopayovIar oo PEDUOTO. CYOYIUOTHTOS
Ko omo ypovouetafalliopeve niektpixd. wedio!




Hoep. 30.9 Pedpa petardémong mukvory: Evaiiocopevn taon nidroug 30 V kot
cuyvomnrag 3 KHz epappoletat og mukveth. YToloyiote To pedpo LETATOTONG
AVAUESH GTOVG OTAIGHOVG TOV TUKVMTY.

0=27 =27(3x10°)Hz =67 x10° sec™
V =V, sinet =30sin(67 x10° t) V
dQ d (cV)=c dv

T dt dt dt
(8><10’6)%|:308in(67rx103 t)]=4.52 cos(67x10° t) A

Awaoptkny popen tov v.Ampere-Maxwell

OE

VxB=rotB = x,J +/Uo‘90§

=

1 0E

VxB=rotB= ﬂo~3+ 750

Hlextpoporyvntikn emoywyn

v. Faraday

¢ To petofarropevo payvntikd medio Tov TPOTEHOVTOG TVIOL EMAYEL
Hhextpeyeptikn Abvapn (HEA) oto devtepevov mvio. H enaydpevn
HEA &ivot avaioyn tov ypovikod pubpod netaBoing g poyvytixig
OIS MOV SLOTEPVE TO KOKA®LAL

__do,
E= it [volt] *

@, = [B-dA 82—%(8Ac050)

Ayayios fpdyyos mov
mepiieiel empdveio A

A0Qop1Kt) LopeN TOL V. Faraday*

do,
dt

E= jE-d§:—
(VXE)odﬁz-% j B-da=

Emeavea Emoeavea

dB
dt

)’""J’J%,\ /'_'_-—\‘—'\"_.:\.\
/)thmcmu 35{, — 7 \
\(_-' CIC(UJ o 0 - ( /‘

f\l‘d’l

= |VXE=-

j(vx v)-da
mgdviia

HEA mnviov: Zoinvoedés 1o onoio amoteAeitor amd N=200 tetpayovikég oneipeg
mAevpdg a=18 cm Ppicketar evidg eEmtepkod poryvntikov mediov évraong B=0.60 T ue
v emdvela wov opilel N k4e onelpa KAOeTn OTIS YpapPEG TOV TEdiov. Av péca o
xpovikod ddotua At=0.8 sec n évraon tov nediov petwdel ypappucd péxpt ta 0.10 T,
Bpeite v emaydpevn Hiektpeyeptikn Avvaun mov o avartuydei oto tnviov. ITow n
£vToom TOV pEvHATOC 0V To Tvio &xet R=2 Q ? TTowa  HEA av 1 peioon tov mediov
om6 1o 0.60 T ota 0.10 T ywvotav pe ekbetikd tpomo 610 1810 xpovikd didotnua?

do AB
|g|:Tmt: At =Na* 7P

0.6-0.1
[E]=200(018) = T (=

|6‘|=4.1 Vv




HEA ano6 xivnon aywyod o MII HEA an6 xivnon aymyod cg MII

® =BA=BIx
do, d dx
e=———2=_"(BIx)=—(Bl)=
dt d (Bh)=-(BI) dt
= ¢=-vBI
=lel_vBl
R R
F.=F, =>gqE=quB=E=uB 2
Bl
P=F=(IIB)o= (vBD)
R
V =El =vBI P=1"R
Mep. 30.9 Aydyyn papdog unkoug | mov Ppicketar péca oe opoyevég Ka\)évag TOL Lenz
poyvntcd medio B mepiotpépetar yopw amd To éva g dicpo pe otabept
yoviokn toxvmta o. Bpeite v emaydpevn Hiektpeyeptikn Avvapn
—_
/
I
d&=vBdr= ¢ = [vBdr=&=B[wrdr
0
' 1
:g=Berdr:>g=§Ba)I2 —
0

H nolwotnta g enayopevng HEA eivon t€tota mov vor dnpovpyet pedpa Tov va
mapdyel poyvntikd medio mov avtitifetor oty peTaBOAN TG HOyVITIKNG POTG.
(......T0 amotéLeco ovTiTiBeTOL GTIV OLTiC TTOL TO TPOKAAEGE)

€(P0(PIJ0Vr'] g(pqppovr']




HAekTpoyevvATPIA

®p = BA cos 6 = BA cos wt

* O e&lomoeic tov Maxwell *

gSE-dE:2 V.E=P.
6‘0 80
4‘>§-d6=o V-B=0
do, _ 1 0E
@B'ds=;10|+yogow VXB_'UOJ-'-C_ZE
(ﬁE-dSZ—dq)” Vxﬁz_d_B
dt t

dd d i
E=-N—2 = —NAB— (cos wf) = NABw sin wt -
dt dt
Snmx = NABw
4
A’UT gﬂa’y O)’YT] Mop. 32.1 vvtekeotig avTenaymyng VoG COANVOELZOVG
B =4, $ I = gnl
L @:BA=%¥|
dt
To v nepintoon mnviov, & =-N o, 0 CLVTEAESTNG 2
’ dt L=N®Pu _NA _ el = 1NV, .

N®

ovtemayoyng Oa givar: L= o,

T'evikd 0 oplopdg ToL GVVTELESTH £ival

L:—i 1H :1£
di/dt A




